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1,734 responses

Accepting responses

Name of the Parent

1,734 responses

K.selva kumar

Arumugam

P.solai

Kolanji

K.Sivaselvam

Vengatesan

G.Dhanasekar

Kesavan

K. Panjamuthu, P. Bhuvaneshwari

Summary Question Individual
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Name of the Student

1,734 responses

s.prem kumar

M.Srima

Kavitha.v

S.Nandhini

S.santhosh kumar

Anitha.m

D.Dharanya

DEEPIKA .G

M.Thamizhthendral

UG/PG/M. Phil./Ph.D.

1,734 responses

Copy

UG
PG
M. Phil.
Ph.D.15.6%

84.3%
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Branch of Study

1,734 responses

Year of Study

1,734 responses

Shift

1,734 responses

PARENTS' FEEDBACK FORM (2019-2020)

Copy

Tamil
English
Mathematics
Physics
Chemistry
Computer Science
Botany
Zoology

1/2

15.5%

8.3%

11.1%
14.9%

10.1%

9.9%

14.9%

Copy

I Year
II Year
III Year

20.7%

37.9%

41.4%

Copy

Shift I
Shift II

24.6%

75.4%
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1. The College has enough infrastructures.

1,734 responses

2. The College is secure.

1,734 responses

3. The teaching quality is good.

1,734 responses

Copy

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

11.1%

49.3%

33.2%

Copy

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

12.2%

51.8%

29.2%

Copy

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

56.5%

30.1%
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4. The valuation system is good.

1,734 responses

5. The Course fee is affordable.

1,734 responses

6. My ward has acquired life skills.

1,734 responses

Copy

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

8%

52.9%

32.4%

Copy

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

9.5%

55.6%

28.9%

Copy

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

13.9%

50.9%

29.1%
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7. I can communicate with the teachers directly.

1,734 responses

8. The college encourages participation in co curricular and extra curricular activities.

1,734 responses

9. My ward is motivated well by the teachers.

1,734 responses

Copy

Yes
No
Maybe

15.6%

78.5%

Copy

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

12.5%

48.9%

30.7%

Copy

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

53%

30.2%
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10. Enough inputs are provided for placements.

1,734 responses

THANK YOU

Copy

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

14.6%

47.8%

30.2%


